11Iro

HAmsn: Jluana
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2009 23:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2009 23:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176505/answer/176506




910 0OJIBIIIE BCETO IIOX0XKE Ha JeTPY30p-COUHKTEPHYIO QUCCUHEPTHIO, IIPK KOTOPOH KaK pa3 u
BCTpPeYaeTcs: runeppedIeKTOPHEIN MOYEBOM My3bipb. He00X0OUMO BEITOTHUTH KOMITJIEKCHOE
yPOIHHAMUYECKOE UCCIENOBaHMe (IUCTOMETPHS, MaBIEHUE-TTOTOK, IPOQUIOMETPHS,

aneKTpoMuorpadus).



